

**Інформаційний моніторинг проведених заходів за листопад 2021 року
(навчально-виробнича лабораторія виховної та психолого-педагогічної роботи)**

Статистична довідка за листопад 2021 року навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи.

Було проведено 42 захода, а саме:

- заходи організаційного характеру – 11;
- психологічний супровід навчально-виховного процесу – 5;
- заняття навчально-методичного семінару для студентів 2-го курсу – 17;
- заняття навчально-методичного семінару для кураторів академічних груп, заступників з виховної роботи та аспірантів – 6;
- заняття волонтерської групи університету – 3.

1. Організація методичного забезпечення виховного та психолого-педагогічного процесу

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальний (ПІБ, посада, науковий ступінь)	Відмітка про виконання та проведення
1.	Підготовка інформаційного матеріалу та розробка методичного забезпечення для роботи навчально-методичного семінару з кураторами академічних груп, аспірантами та заступниками з виховної роботи усіх структурних підрозділів	листопад	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент. Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	виконано
2.	Підготовка інформаційного матеріалу для проведення навчальних семінарів зі студентами 2-х курсів усіх структурних підрозділів університету на тему «Правова регламентація студентського життя в освітньому	листопад	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.	виконано

	просторі сучасного закладу вищої освіти»		Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	
3.	Поширення інформаційних та методичних матеріалів серед кураторів академгруп, заступників директорів інститутів та деканів факультетів з питань виховної роботи	листопад	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент. Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	виконано
4.	Робота з документацією (листи, розпорядження і т.д.)	листопад	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Басараб Н. Я., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та психолого-педагогічної роботи	виконано
5.	Підготовка наказів, розпоряджень ректорату	листопад	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Басараб Н. Я., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та психолого-педагогічної роботи; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	виконано
6.	Підготовка документації навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи до	листопад	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-	виконано

	акредитаційних процедур		виробничої лабораторії; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	
7.	Наповнення сайту університету та навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи	листопад	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	виконано
8.	Наповнення сайту лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи інформаційним контентом у рамках рубрики «На допомогу кураторам» та рубрики «На допомогу студентам»	листопад	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент. Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	виконано
9.	Підготовка інформаційного моніторингу проведених заходів усіх структурних підрозділів університету за листопад 2021 р.	листопад	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Басараб Н. Я., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та психолого-педагогічної роботи	виконано

10.	Підготовка інформаційного моніторингу діяльності Навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи за листопад 2021 р.	листопад	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Басараб Н. Я., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та психолого-педагогічної роботи	виконано
11.	Загальне керівництво та контроль за виконанням планових позицій напрямів діяльності Навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи	листопад	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії.	виконано

2. Системний психологічний супровід навчально-виховного процесу

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальний (ПІБ, посада, науковий ступінь)	Відмітка про виконання та проведення
1.	Формування діагностичного інструментарію для проведення психолого-педагогічного дослідження з питань вивчення адаптивних можливостей студентів 2 курсу до умов вищої школи.	листопад	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент. Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	виконано
2.	Проведення онлайн-анкетування студентів 2-х курсів з питань вивчення їх адаптивних можливостей до умов вищої школи.	листопад	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.	У процесі виконання

			Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	
3.	Організація просвітницької та профілактичної роботи зі студентами. Проведення консультативної роботи.	листопад	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент. Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	виконано
4.	Проведення профорієнтаційної роботи з учасниками гуртка психології МАН (учнями 8 – 9 класів Івано-Франківських шкіл) при навчально-виробничій лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи	листопад	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	виконано
5.	Підготовка аналітичного звіту за результатами обстеження студентів 1-х курсів на тему: «Професійна спрямованість» та «Ціннісні орієнтації особистості»	листопад	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	виконано

3. Організація та проведення навчально-методичних семінарів для кураторів 1-3 курсів, аспірантів та заступників з виховної роботи

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальний (ШБ, посада, науковий ступінь)	Відмітка про виконання та проведення
-------	--------------	-------------------	---	--------------------------------------

1.	Визначення тематики та змісту занять навчально-методичних семінарів кураторів 1-3 курсів, аспірантів та заступників з виховної роботи	листопад	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.	виконано
2.	Добір доповідачів та методичного контенту занять навчально-методичних семінарів кураторів 1-3 курсів, аспірантів та заступників з виховної роботи	листопад	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.	виконано
3.	Проведення навчально-методичного семінару кураторів 1-х курсів, аспірантів та заступників з виховної роботи усіх структурних підрозділів університету на тему: «Дитячі психічні травми як підґрунтя особистісних проблем дорослої людини» https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj	04.11.2021	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення)	проведено
4.	Проведення навчально-методичного семінару кураторів 2-х курсів, аспірантів та заступників з виховної роботи усіх структурних підрозділів університету на тему: «Дитячі психічні травми як підґрунтя особистісних проблем дорослої людини» https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj	11.11.2021	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення)	проведено
5.	Проведення навчально-методичного семінару кураторів 3-х курсів, аспірантів та заступників	18.11.2021	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент;	проведено

	з виховної роботи усіх структурних підрозділів університету на тему: «Обізнаність із характеристиками та профілактикою синдрому емоційного вигорання (СЕВ) як гарантія збереження психічного здоров'я за умов висококонтактного професійного стресу у працівника» https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj		Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення)	
6.	Проведення навчально-методичного семінару-наради заступників з виховної роботи, аспірантів усіх структурних підрозділів університету на тему: «Утвердження гідності в індивідуальній та колективній свідомості українців: вивчені та невивчені уроки досвіду» https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj	25.11.2021	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення)	проведено

4. Організація та проведення навчальних семінарів для студентів 2 курсу

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальний (ПІБ, посада, науковий ступінь)	Відмітка про виконання та проведення
1.	Проведення навчального семінару зі студентами 2-го курсу економічного факультету на тему: «Правова просвіта як важливий компонент професійної підготовки майбутніх економістів» https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj	02.11.2021 р.	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).	проведено

2.	Проведення навчального семінару зі студентами 2-го курсу факультету математики та інформатики на тему: «Студенти-математики засвоюють правові засади фахової діяльності» https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj	03.11.2021 р.	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).	проведено
3.	Проведення навчального семінару зі студентами 2-го курсу факультету психології на тему: «Майбутні психологи оволодівають засадами правової обізнаності у власній професії» https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj	04.11.2021 р.	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).	проведено
4.	Проведення навчально-просвітницького семінару зі студентами 2-го курсу Навчально-наукового інституту мистецтв на тему: «Студент як пасажир/власник транспортного засобу: права і обов'язки» https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj	09.11.2021 р.	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).	проведено
5.	Проведення навчального семінару зі студентами 2-го курсу Навчально-наукового інституту мистецтв. на тему: «Права та обов'язки студентів» https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj	09.11.2021 р.	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).	проведено
6.	Проведення навчального семінару зі студентами 2-го курсу педагогічного факультету на тему: «Студент як	10.11.2021 р.	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент;	проведено

	споживач продукції торгівельної мережі і клієнт закладів харчування: правовий моніторинг» https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj		Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).	
7.	Проведення навчального семінару зі студентами 2-го курсу факультету туризму на тему: «Гендерна рівність. Чому вона вигідна всім?» https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj	10.11.2021 р.	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).	проведено
8.	Проведення навчально-просвітницького семінару зі студентами 2-го курсу факультету природничих наук на тему: «Студент як військовозобов'язаний» https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj	16.11.2021 р.	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).	проведено
9.	Проведення навчально-просвітницького семінару зі студентами 2-го курсу факультету історії, політології і міжнародних відносин на тему: «Студент як споживач продукції торгівельної мережі та закладів харчування» https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj	17.11.2021 р.	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).	проведено
10.	Проведення навчально-просвітницького семінару зі студентами 2-го курсу факультету історії, політології і міжнародних відносин на тему: «Права та обов'язки студента»	17.11.2021 р.	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення,	проведено

	https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj		підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).	
11.	Проведення навчально-просвітницького семінару зі студентами 2-го курсу факультету іноземних мов на тему: «Студент як пасажир/власник транспортного засобу: права та обов'язки» https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj	18.11.2021 р.	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).	проведено
12.	Проведення навчально-просвітницького семінару зі студентами 2-го курсу Навчально-наукового Юридичного інституту на тему: «Студент як пасажир/власник транспортного засобу: права та обов'язки» https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj	23.11.2021 р.	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).	проведено
13.	Проведення навчально-просвітницького семінару зі студентами 2-го курсу фізико-технічного факультету на тему: «Студент як пасажир/власник транспортного засобу: права та обов'язки» https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj	24.11.2021 р.	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).	проведено
14.	Проведення навчально-просвітницького семінару зі студентами 2-го курсу Коломийського навчально-наукового інституту на тему: «Студент як пасажир/власник транспортного засобу: права та обов'язки» https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj	24.11.2021 р.	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).	проведено

15.	Проведення навчально-просвітницького семінару зі студентами 2-го курсу Інституту післядипломної освіти та довузівської підготовки на тему: «Студент як пасажир/власник транспортного засобу: права та обов'язки» https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj	24.11.2021 р.	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).	
16.	Проведення навчально-просвітницького семінару зі студентами 2-го курсу факультету фізичного виховання та спорту на тему: «Права та обов'язки студента» https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj	25.11.2021 р.	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).	проведено
17	Проведення навчально-просвітницького семінару зі студентами 2-го курсу філологічного факультету на тему: «Студент як споживач продукції торгівельної мережі та закладів харчування» https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj	30.11.2021 р.	Романкова Л. М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З. В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).	проведено

5. Волонтерська діяльність

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальний (ПІБ, посада, науковий ступінь)	Відмітка про виконання та проведення
1.	Проведення тренувань з фізичної підготовки з учасниками волонтерської групи з дотримання правопорядку	листопад	Лобанов С. І., провідний фахівець з питань організації та проведення волонтерської діяльності	проведено
2.	Робота із матеріалами організації волонтерської діяльності; складання	листопад	Лобанов С. І., провідний фахівець з питань організації та проведення волонтерської діяльності	проведено

	плану роботи із волонтерами лабораторії у рамках практичних занять на тему: «Основи фізичної підготовки та самозахисту»			
3.	Похід у Музей мистецтв Прикарпаття на виставку картин «Справжній Шевченко» з учасниками волонтерської групи (студенти I, III курсу факультету історії, політології та міжнародних відносин)	23.11.2021	Лобанов С. І., провідний фахівець з питань організації та проведення волонтерської діяльності	проведено